

无论赛场内外，  
教练总是花费  
额外的时间和  
某个球员在一起。

— DRAW — THE — LINE.CA —

你会告诉  
其他人吗？

当你注意到有些事情似乎不太寻常时，事实可能并非如此。所以，听从你的直觉，相信自身的本能。



## 为什么要阻止性暴力

无视这个问题，我们将任由性暴力延续。85%的儿童和青少年性虐待受害者是被他们认识的人所侵犯。法律保护18岁以下的儿童免受性剥削（虐待）：任何当权人士与一个未满18岁的孩子之间有性接触，在法律上均被视为性侵犯。如果您怀疑或确定一个16岁以下的孩子被侵犯，按照法律规定，你必须报告给儿童援助协会。

## 何时阻止性暴力

私人或封闭的训练，将球员与他/她的队友隔离，或频繁的电话及短信联系都可能是发生性暴力的危险信号。

## 如何阻止性暴力

作为旁观者，我们的选择不止一种。在保证自身安全的情况下表达你的立场，并选择你认为合适的做法。你可以：

- **询问一下该球员：**“你还好吗？”
- **告诉你所信任的人：**同伴，父母，或其它可能有相同看法的队友。
- **报告有关当局：**团队管理层和/或警察，特别是该球员不满16岁（这是法律规定）。

## 如果你曾有过这样的经历

请记住，这绝不是你的错。你也不是孤立无援的。请将你的经历告诉你信任的人。

如果你需要帮助，请点击：[draw-the-line.ca](http://draw-the-line.ca) ←



性暴力是我们共同面对的问题。让我们打破沉默，阻止性暴力，并让更多的人了解如何应对这一问题。更多信息请登录：[draw-the-line.ca](http://draw-the-line.ca)。

资助方：

